# 植得口腔:当天种牙当天恢复咀嚼

本月种牙5项全免,立省3000元

56岁的张女士5颗牙缺失,来郑州植得口腔 种上5颗德国牙,半年时间吃遍全省美食;62 岁的张先生在植得种上6颗新牙,原来只能喝 稀粥,现在能咔嚓咔嚓吃大闸蟹;49岁的刘女 士,因为烤瓷牙修复失败到植得口腔种牙,现 在一口好牙想吃啥吃啥。

植得口腔庆祝中德合作一周年,新年种牙送《梨园 春》决赛门票,更能享受以下惊喜:种牙300元抵 2000元;种牙5项全免(免专家挂号费200元、 专家亲诊费200元、口腔检查费20元、全景拍片 费80元、计算机导航种植费2500元)。 蒋晓蕾



植得用即刻种植技术为顾客种牙

# 种上5颗新牙 戴冠后连吃3碗水饺

张女士从40多岁就开始掉 牙,上颌陆陆续续掉了5颗牙,导 致吃饭成了煎熬。她想做种植牙, 却不知选择哪家机构好。一位种 过牙的亲戚推荐她来到种植牙专 -植得口腔种牙。张女 士来到植得口腔,专业医生对她进

行了5分钟的初步问诊,并安排德 国大视野CT做口腔检查,3分钟后 她在计算机上看到了口腔全景CT 片,经过详细的方案沟通,张女士 决定在植得种植牙。护士引领她 进行术前检查,20分钟后,血常规、 血糖、凝血功能等各项检查结果出

炉,随后植得口腔种植中心的高功 杰主任采用德国即刻用无痛种植 技术,不到两个小时,就给张女士 顺利种上5颗瑞士ITI牙根,张女 士当天下午就吃上了松软的食物。

戴上牙冠那天,张女士凭借种 上的5颗新牙,一连吃了3碗水饺。

#### |两个小时||解除7年缺牙痛苦

种牙疼不疼、安全不安全、后期 服务有保障吗……很多顾客种牙前 都有这样的疑问。郑州金水区62岁 的李先生看过植得口腔的种植牙直 播,也亲自问过种过牙的老顾客,详 细咨询之后,他的担心完全消除了。

经过德国CT检查,李先生的

牙槽骨高度、宽度、厚度等条件都 适合即刻用无痛种植技术的要 求。高功杰主任给他详细讲解了 这项技术的优势:精准、安全、种牙 速度快,根据他的牙槽骨情况,采 用植得即刻用种植牙技术,给他种 上6颗牙根,只用了两个多小时,

7年缺牙的痛苦就解除了。

"做种植牙不能图便宜,还得 看品质。德国设备检查,德国技术 种牙,种的还是德国牙根,种牙就 得选植得口腔这样的专业机构!" 李先生说,等戴上牙冠,他准备和 老伴儿一起去看《梨园春》决赛。

# 犹豫不决 就去专业种牙机构

面对市场上如此多的 种牙机构,很多缺牙顾客犹 豫不决。植得口腔提醒大 家:每个人的嘴巴都不是试 验田,种牙一定要货比三 家。一定要选那些资质齐 全、技术过硬、口碑好、技术 好、服务好的专业种植牙机 构。"就像买衣服、买家电, 去专卖店最放心;种牙也一 样,专业机构最可靠。"在植 得种过4颗牙的冯先生说, "种牙是为了吃饭,不能光 图便宜,还要看品质。去植

得口腔之前,你的牙齿属于 哪种情况,什么样的修复方 案适合你,打个电话,问问 专家再决定。"

高功杰说:"每个人的 身体条件都不一样,来之 前先打个电话,约个时间 来院做个免费检查,一定 要查查血压和血糖,再决 定也不迟。种牙前,专家 量身定制种牙方案;种牙 后,牙齿专属管家提供完 善周到的后期服务,免去 您的后顾之忧。"

#### 新年种新牙 5项全免立省3000元

记者了解到,植得种牙 送《梨园春》门票的消息见 报后,打电话预约种牙的 顾客络绎不绝。"早就想现 场去看《梨园春》,正好趁 此机会种牙看大戏!"很多 顾客纷纷表示,植得种牙 送门票,是新年收到的第一 份惊喜。

植得口腔温馨提醒,新 年预约种牙,顾客均可享受 以下惊喜:

1.种牙300元抵2000 元;2.种牙5项全免(免专家 挂号费200元、专家亲诊费 200元、口腔检查费20元、 全景拍片费80元、计算机 导航种植费2500元,共计 3000元);3.送《梨园春》年 终决赛门票。您可以在本 报查找植得口腔电话预约

# 直播植得口腔种牙 术后就敢咬苹果

现场看直播,当天"长"新牙。上周末,植得口腔2016首场即 刻用无痛种牙直播,吸引了50多名顾客前来观摩。植得大 屏幕连接手术室摄像头,直击种植牙现场。顾客在屏幕前看 着新牙"长"出来,亲眼见证了在植得口腔当天长新牙的全过 程。作为德国口腔种植标准的践行者,植得口腔的种牙直播 俨然成为现场观众眼前的"科技大片"。



# 现场看"种牙"原来只要15分钟

上周,本报将新年首场种牙 直播消息刊出后,很多读者来电 报名,想亲眼看一看植得医生是 如何将德国即刻用无痛种植技 术运用在郑州的缺牙患者身上。

1月10日上午,60多岁的市民董 先生亮相植得种牙直播现场,在 医护人员带领下来到种植室。

在手术同步直播画面上,植 得种植名医栗伟主任微孔环切牙 龈,种植导板定位,精确植入种植 体,戴上临时牙冠。现场观众仿 佛置身手术室现场,有患者掐表 一看,仅仅15分钟,"入场"时还缺 牙的董先生牙齿就神奇重生。

#### 种牙手术亲历者 术后就能咬苹果

"因为做种植牙前已有足够 思想准备,没有太多害怕情绪, 躺在牙椅上很舒服,整个手术都 没疼痛的感觉。"董先生说,他还 没反应过来,手术已经结束。

稍事休息,董先生来到了活 动现场,"感觉怎么样?疼不 疼?能吃东西吗?"面对观众的 疑问,董先生当场吃起了苹果。

董先生幽默地说,今晚就去 吃美食宴,以后想吃什么就吃什 么,再也不用看"牙齿"的眼色了。

### 种牙送《梨园春》门票 6类人急需种牙

据了解,在植得口腔看种牙 直播,同样可以享受种牙300元 抵2000元、种牙5项费用全免等 优惠。此外,少量的《梨园春》年

终总决赛门票,还可以送给喜爱 传统文化的患者。

单颗多颗牙缺失、全口或半 口牙缺失、牙齿松动、活动假牙 不适者、活动牙修复失败者、烤 瓷牙失败者等6类缺牙者最需 植得种植牙。您可以在本报查 找植得口腔电话预约种牙。

种 植 **Dental Implant**  (豫)医广【2015】第12-04-608号

★ 种牙热线 400-037/1-133 037/1-8383 27//// ◆ 郑州市花园路纬五路交汇处 植得口腔种植牙 百度一下